COMISION ADMINISTRADORA DEL RiO URUGUAY

CIRCULAR N° 1
CONCURSO DE PRECIOS N°01/24

“ADQUISICION Y COLOCACION DE CARTELERIA PARA LAS INSTALACIONES DE LOS
PUENTES INTERNACIONALES LIBERTADOR GENERAL SAN MARTIN Y GENERAL
ARTIGAS, LLAVE EN MANO”,

11 de junio de 2024

En el dia de la fecha se recibieron una serie de consultas, las que se detallan a continuacién
junto con sus respectivas respuestas:

Consulta 1:

En el pliego, en el item 1 en la descripcién. estructura... y en este caso solo seria lona, porque
el resto van con chapa y lona.?

Elitem 2, 4, 5, 6 y 7 esta cubierto por chapa y luego la lona, lo pregunto, por que al ser grandes
es conveniente que tengan la chapa, porque la lona sola a la intemperie, no suele soportar el
viento.

Respuesta 1:
Con relacién al ltem 1 si bien no se especifica la colocacién de chapa para sostén de la lona
seria conveniente la cobertura de dicho elemento de sostén del material impreso.

Consulta 2:

Las estructuras, van en el suelo, con hormigdn y patas de cafio, pero no especifica qué altura
deben tener la patas hasta el comienzo del cartel.

Respuesta 2:

Los pozos son de 1 metro de profundidad y la altura de las patas al comienzo del cartel son de
1.80.

Consulta 3:

En el item 3, que serian los pendones verticales, se especifica la utilizacién de ACM 4 mm
que son manele tipo sandwich de aluminio y acrilico, estos son muy costosos y dificiles de
conseguir, se puede hacer el mismo trabajo, con una chapa gruesa?

Respuesta 3:
De no conseguirse en el mercado dicho material y con la finalidad de abaratar costos, el trabajo
se puede confeccionar en chapa de calibre grueso.
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